

中原西路荥阳段半封闭式维修 预计8月底维修完成



中原西路荥阳段维修施工现场

8月8日,中原西路荥阳段(豫龙镇瓦屋孙村至乔楼镇乔楼村段)维修工程正式开工建设,预计工期到本月底。
中原西路荥阳段建成于2006年,目前快车道路面出现大面积老化破损,局部面层脱落、龟裂、松散、坑槽

等,严重影响车辆行驶安全。荥阳市政公司按照荥阳市委、市政府工作部署,组织近百名施工人员和20余台各类施工机械,对该路段快车道进行半封闭式维修。车辆经过此段路时应减速并注意避让,也可送刚修好的郑上路。

此次维修将对全长9公里、宽22米,总面积20余万平方米的快车道路面重新铺设6厘米厚中粒式沥青混凝土面层,工程总投资1320万元,预计于8月底前维修完成。
荥阳播报 王世端
通讯员 陈超洋 文/图

■新闻1+1

荥阳市兴华路升级改造工程加速推进

8月5日,在荥阳市兴华路升级改造工程现场记者看到,工人们正在紧张施工,加速推进工程进程。

据了解,兴华路(站前路-索河路)位于荥阳市北部,规划为南北向主干道。道路规划红线宽30米,长1251米。雨水管用III级钢承口管道D1000布置在道路中间处,采用顶管法施工,原有排水管道清理后改为污水管。

河南省交通建设工程有限公司项目部负责人说:“兴华路原有路面为25米,升级改造后的新建道路为30米。在原有道路的基础上,两侧各增加2米的行人道和0.5米的绿化带。原来机动车和非机动车都在快车道上行驶,比较危险。升级改造后,不仅可以增加安全系数,还可以疏导交通。另外,增加绿化带后还可以净化空气,改善环境。”

荥阳播报 王世端
通讯员 孙振西 张培谦

豫龙镇为环卫工 办理人身意外伤害保险

为保障环卫工人的人身安全,近日,豫龙镇拿出近2万元为辖区200余名环卫工人办理了人身意外伤害保险。

环卫工人维护了环境卫生,为我们营造了整洁、舒心的生活环境,但是他们在户外作业,特别是清扫马路时极易遭遇人身意外伤害事故。为维护环卫工人的切身利益,解除环卫工人的后顾之忧,调动环卫工人的工作积极性,豫龙镇在经济紧张的情况下拿出专款为一线的环卫工人全部办理了人身意外伤害保险。

通讯员 赵秋芳 张秋月

三个高品质居住项目 通过专家评审

近日,荥阳市城乡规划局组织召开恒大山水城·瀚宇·天悦湾、东润·玺城项目修建性详细规划专家评审会,所有项目评审通过。其中部分配有幼儿园、48班小学、五星级酒店、河畔景观公园等教育公共服务设施,能够有效改善城市人居环境,提高城市品位,为建设和谐美丽的“三宜”新荥阳奠定坚实基础。
通讯员 袁芳

爱演讲、爱下棋、爱郊游 三大活动请您参加

1

“爱在我身边” 大声讲出来!

“感恩社会,回报荥阳”。8月8日,2014年海龙集团斥巨资举办的“爱在我身边”主题演讲比赛在荥阳市人民广场正式启动。本次活动旨在通过演讲比赛的形式,讲述爱,宣传爱,更好地传播荥阳慈善文化,弘扬社会主义核心价值观。

即日起,只要你心怀梦想,只要你心中有爱,只要你的身边有爱的故事,均可报名参加海龙·华城杯“爱在我身边”主题演讲比赛。比赛分初赛、复赛、决赛3个赛程,设一、二、三等奖,奖项价值分别为1万元、6000元、3000元。大赛报名地点位于海龙香槟大道销售中心,凡报名参加者均可获得价值100元的礼品。咨询电话:64666666。

另外,郑州晚报·荥阳播报将派出优秀记者对活动中充满正能量的人和事进行采访、报道。

郑州晚报记者 姚辉常

2

休闲农业园区 哪个好,选起来!

8月8日上午,为全方位展示荥阳市休闲农业园区和农民专业合作社的发展成就,推介优秀的休闲观光农业园区和农民专业合作社,推进其建设、规范和发展,加快都市型现代农业建设,由荥阳市农委举办、郑州玉林木业有限公司协办的2014“玉林之源杯”荥阳十佳休闲农业园区和十佳农民专业合作社评选活动正式启动,这也是荥阳市首次面向新型农业经营主体组织的双十佳评选活动。

据悉,近年来,荥阳市不断夯实农业发展基础,依托优质的农产品、优越的交通区位和丰富的文化资源,大力发展都市型现代农业,目前已形成桃花峪生态森林公园、环翠峪森林公园、万山生态森林公园、黄河湿地渔业产业带,以石榴为主的邙岭经济林生产带五大观光休闲园区,全市以“休闲度假、果菜采摘”为主的农业休闲园区已达30多家。

荥阳播报 王世端

为以赛促发展、以赛促提高,荥阳市老年体育协会从8月15日起到10月20日,将举办荥阳市“太子春杯”象棋交流赛。

据了解,比赛共分为两个阶段,第一阶段从8月15日至9月30日,分别在各乡镇、市直各辅导站进行选拔赛。各个辅导站根据参赛人员多少,分为若干小组。第二阶段为10月5日至20日,集中基层若干小组的第一名在人民广场或植物园再进行循环赛。

此次比赛以各个辅导站注册的中老年人为主,要求身体健康。

您如果感兴趣,请拨打荥阳市老年体育协会电话:64678487。 郑州晚报记者 姚辉常

3

象棋交流赛 将办两月,来吧!

■行业快递

病从口入,高血压患者应远离“洋快餐”

近日,以麦当劳、肯德基为代表的洋快餐采用上海福喜食品公司提供的霉变过期食品原料经媒体曝光后,洋快餐又一次站在了舆论的风口浪尖上。

事实上,洋快餐的高脂高热一直为人所诟病。尤其对于患有高血压的人群来说,常吃这些食物,对健康更为不利。现在,高血压人群大有年轻化的趋势,发病因素有先天和后天之分,先天因素就是遗传,后天因素主要还是由个人的生活习惯所决定。作为上班族的中青年人,运

动较少、上班以车代步、上下楼乘电梯、长时间坐着办公、加班熬夜、经常外出应酬等不良的生活习惯,都是诱发高血压的主要因素。

高血压已成为人类健康的头号隐形杀手,而养成良好的生活习惯能够有效控制高血压病的发生。一旦患上高血压,就应进行降压治疗,作为普通消费者耳熟能详的传统降压药“降压0号”通过用药物临床常规用量的1/5到1/2的小剂量进行配伍,不仅可加强疗效,还能抵消副作用,单片复方制剂也成为引领高血压治疗的新趋势。

华泰路盛E70新推1.5D & 2.0L AT,售价6.97万元起

近年来在油耗、环保等多重压力下,家轿消费者购车更趋理性,对小排量家轿的关注度也日渐提升,对车辆的操控性要求却越来越高。为追求更低油耗表现和更高驾驶乐趣,华泰汽车锐意开拓再出新品——华泰路盛E70 1.5D柴油版和2.0L自动挡新品日前联袂上市,售价分别为6.97万元与7.97万元,为家轿消费者带来更多从容选择。

路盛E70 1.5D柴油版和2.0L自动挡新品联袂上市,必将携手冲击家轿市场,为华泰汽车销量提升

作出贡献,同时拉动华泰汽车在乘用车市场的份额。

“实力派K3”VS“型动派K3S”你是哪一派?

中国汽车市场在经历高速发展的黄金10年后,迎来理性增长阶段,消费者不再追求车辆大同,而是需要符合个性和实用的专属座驾。在此背景下,东风悦达适时推出K3和K3S,快速切入市场。K3与K3S究竟有何异同,难道仅仅是K3遇见了“S”?据悉,凭借精益求精的造车哲学,继K3摘得“CCTV年度汽车最佳外观奖”、“年度新车大奖”和“(CACSI)用户



满意度测评”细分市场冠军之后,耀世而出的K3S也将斩获更多荣誉,而K系家族更将并肩作战,为东风悦达起亚提供强大推力,助力企业65万辆年度销售目标的圆满达成,再创车市新格局。